

# 楼下乱堆杂物差点惹大祸

## 杂物突然起火,尽管扑救及时但还是有不少东西被烧坏了



□记者 孙淑玉 于涛 报道  
qlwbssy@vip.163.com

本报热线967066消息 在家看着电视,突然一阵浓烟呛进了屋里,把福兴街的王老太吓了一跳。原来是窗底下堆着的木头和旧沙发着了。海港消防中队官兵赶到现场后扑灭了火势。

8日中午12点多,家住福兴街航标宿舍1单元一楼的王老太正在家看着电视,突然一阵浓烟呛进了屋里,紧接着后窗玻璃就传来了噼里啪啦的碎裂声。

“我吓得端着脸盆就出去

了,出门时还差点摔着。”出门后王老太很快找到浓烟的根源,原来是后窗底下的木头和旧沙发等杂物着了。在用脸盆浇了半天后,火势反而有越来越大的迹象,王老太赶紧报了警。

下午1点左右,记者在现场看到地下积满了水,海港消防中队的官兵已经扑灭了明火,正在进一步检查火源。窗底下乱七八糟地散着一些黑乎乎的木头和沙发骨架,王女士家的后窗玻璃出现碎裂,空调外挂机也被烤化。

“我们家小狗在窗台上不停叫唤,我才发现着火了。”二楼一位住户告诉记者,她跟着也跑出了屋外。“还好是白天,要是晚上就危险了。”

“以前小区从没发生过这种事。”王老太说,因乱堆杂物,邻居们没少和六楼的住户谈,但一直没起到作用。



还好扑救及时,才没有造成更严重的后果。记者 孙淑玉 于涛 摄

### 发现乱堆杂物可举报

小区有安全隐患,碍着邻居面子不好处理咋办?消防部门提醒市民小隐患也可报警,否则出了事儿可就麻烦了。

烟台市近日出台了《全市火灾隐患排查奖励实施办法》,公布了市民举报八类火灾隐患排查的奖励政策。其中,举报投诉的火灾隐患属于重大火灾隐患,且未被公安消防机构、公安派出所掌握的,举报人可获得300元奖励。

火灾举报电话为:9600119,举报投诉信箱地址为:烟台莱山区芙蓉路4号烟台市公安局消防支队,邮编:264003。电子举报信箱:ytjbt@163.com。另外,市民还可直接前往消防支队投诉,有专人负责接待。

记者 孙淑玉 于涛

# 这个光棍节在深港浪漫度过

## 一连三天可享受通宵观影狂欢夜+超值连连看专场

□通讯员 王晓荣  
□记者 鞠平 报道

本报11月8日讯 这个光棍节想让心仪的女生一天都和你在浪漫中度过吗?11月9日-11月11日,深港影城开通为爱脱“光”观影狂欢季,通宵观影狂欢夜+超值连连看专场,观影同时赠好礼。

11月9日-11月11日,深港影城每晚11点开始进入通宵观影专场:情侣购买4部精彩影片

的套票,即可获赠2桶美味爆米花+2个美味单球冰激凌,相当于8张电影票+2桶美味爆米花+2个美味单球冰激凌,门市原价380元,光棍节期间仅需98元,节日最超值给力的观影优惠。

同时,深港影城特别专设本年度“末日光棍节超值连连看专场”,周五至周日上午11点开始入场至晚上10点,精彩影片轮番持续上映,专场单人只需30元,情侣双人只需50元,四人只需60元,六人只需66元即

可入场连看精彩影片。购买连连看套票的同时,可享受10元购买美味中桶爆米花(原价15元)。

浪漫温情:深港影城温情情侣卡活动期间,为情侣办理深港影城观影卡,深港影城即赠送当日“超值连连看专场情侣套票”一张。此外还有vip头等舱欢迎您,港城独一无二专属浪漫观影空间,全新、近距离的观影享受,不一样的视听体验!深港影节日期间精心推

出“末日”光棍节vip头等舱浪漫通宵场(vip头等舱可同时容纳2-8人):仅需198元,即可任选4部精彩影片并赠送2杯红酒+精美干果小食2盘;仅需398元,即可任选4部精彩影片并赠送1瓶红酒+精美夜宵点心2盘。

末日情人节电影大推荐:《寒战》《缘来是咱俩》《天生爱情狂》《新妈妈再爱我一次》《爱谁谁》《诡爱》《三个未婚妈妈》《全面回忆》《谍影重重4》。更多精彩影讯详询:0535-2117733

### 一共百米的路给孩子修修吧



孩子们上学都要走这段坑洼路。记者 王永军 摄

□记者 王永军 蒋慧晨 报道

本报11月8日讯 8日上午,市民陈先生致电本报967066反映,葡萄山小学附近有一条百米长的马路,特别难走。东花园居委会称,已经将情况反映给东山街道办事处,明年春天有望得到维修。

8日中午,记者来到了葡萄山小学附近,找到了市民反映的路段。这段路在葡萄山小学西侧,一直向北通向居民区,大概长百米。路面上全部裸露着的小石子,还有几处形成了坑洼。走在上面感觉很咯得慌。

在葡萄山小学门前经营小商店的李女士告诉记者,起初门前都是平整的柏油路,“可能是和雨水的冲刷有关。前面有个大坡,下雨的时候雨水就哗哗地冲下来,时间久了,路就变得坑坑洼洼。”

李女士称,附近的四马路今年夏天曾得到维修,但这段路被忽略了,也不知道路面该由谁进行维修。提起这段咯脚的路,附近不少居民有怨言,希望有人可以好好修修。

“这条路还是不少学生上学的必经路段。”附近居民林先生说,一到雨天,这条路就更难走了,曾有不少小学生在此摔倒。

随后,记者联系了当地居委会。东花园社区居委会的主任程国义说,居委会已经把情况反映给东山街道办事处。由于即将入冬,修路有一定的难度,该路段明年春天有望得到维修。

# 女友和妈妈同时掉水里咋办

## 听听《天下父母》栏目的导演吕明晰怎么说

□通讯员 丁雨佳  
□记者 李楠楠 报道  
qlwblln@vip.163.com

本报11月8日讯 “男孩子们,如果你的爱人这样问你:我和你妈一起掉到了湖里,你说,你救谁?”3日,山东工商学院的会场内一片沸腾,展开了一场热烈的讨论。

3日,由山东工商学院新儒商协会承办的新儒商文化月活动,邀请到山东电视台《天下父母》栏目的导演吕明晰以及全国道德模范提名候选人田秀英。

吕明晰抛出问题后,自己却笑而不语,只等现场慢慢降温,所有人屏息期待着吕明晰的回答。只见吕明晰脸色渐渐变得凝重:“女孩子们,如果男生告诉你,‘我的母亲生了我养了我,为我付出了太多太多,我这辈子都报答不了她,如果她有危险我必须也一定先要救她!’女孩子,如

果男孩这样告诉你,你就只需要说这么一句:‘我嫁给你!’”只见吕明晰满脸热泪地讲述着,台下的学生集体起立为吕明晰鼓掌。

田秀英向在座师生讲述了她照顾、教育孩子的事。讲述中,田秀英目光炯炯,双手激动地握成拳头。“田妈妈”这个称呼在学生中不脛而走。在讲座后,学生们更把“田妈妈”团团围住争相与“妈妈”交流。

“此次新儒商文化月一系列活动的举办,是为了培养学生的文化精神,我们学校坚持把文化精神纳入大学品德教育。”山东工商学院校团委书记李新瑾说,“我们不知道会对学生产生多少影响,但是我们一直在努力。”

此次新儒商文化月活动自11月初开始,将持续一个月,其中包括传统文化论坛、儒商文化展、国学名家大讲堂、魅力儒商知识竞赛、儒风大家长微博大赛、企业文化案例分析大赛等几部分。



听到动情处,不少老师生禁不住落泪。学校供图

### 走出会场忙给爸妈打电话

“妈,我是洋洋,家里挺好的吧!没事,我就打电话问问,我爸也挺好的吧!”来自山东工商学院的陈洋在听完讲座后立

即给家里打了个电话,烟台寒冷的天气挡不住他对父母的浓浓感恩。“我想这是大学以来最有价值的一课。”陈洋说。